
平成２３平成２３平成２３平成２３    中入中入中入中入[[[[前期前期前期前期]]]]    算数科（その１）算数科（その１）算数科（その１）算数科（その１）        金蘭千里中学校金蘭千里中学校金蘭千里中学校金蘭千里中学校    

 

 解答はすべて（その３）の解答用紙に記入しなさい。計算は余白を利用しなさい。 

 

① 次の   に適当な数を入れなさい。 

（１） 

   ア． =−+−+− 244462700314780436763611442605  
 
   イ． =+−×−×−×+× 08.008.208.075.008.025.108.275.008.225.1  
 

ウ．

7

6

6

5

4

3

3

2
1

5

3
2 =÷


 ×−−−  

 
（２）6％の食塩水 160g から水を蒸発させて 16％にするには、   g の水を蒸発させればよい。 

 

（３）ある行列で、A 君は前から 24 人目に、B さんはちょうどまん中（前から数えても、後ろから数えても同じ順番）

にいる。A 君と B さんの間には 5 人いる。この行列には全部で   人または   人いる。 

 

（４）

52
75  にかけても、

120
91  で割っても整数になる分数で、 100にもっとも近いものは 

15
 である。 

 

（５）東京・ロンドン間を飛行機で往復する。行きは東京を日本時間で 12：00 に出発すると、ロンドンには現地時間

で同日 16：35 に到着

とうちゃく

する。帰りはロンドンを現地時間で 19：15 に出発すると、東京には日本時間で翌日の 

     ：   に到着する。ただし、東京とロンドンの時差は 8 時間とし、帰りは行きより 50 分早く着くという。  
 
（６）8 本の直線の交点は   個である。ただし、どの 2 本の直線も必ず 1 点で交わり、どの 3 本の直線も同じ点で

交わらないものとする。  
 
② 次の条件①～③をすべて満たす分数について考える。  
    条件①  分母も分子も 0でない 1桁

けた

の整数である。  
条件②  約分することができない。  

  条件③  1より小さい。  

例えば、

2
1  や  

8
7
 が条件を満たしている。  

このとき、次の問いに答えなさい。  
（１）分母が 6である分数は何個ありますか。  
（２）すべての分数の分子をかけ合わせたとき、末尾に 0は何個つきますか。  
（３） 7番目に大きな分数は何ですか。  
 

 

 

 

 

 

 

受
 
検

 
番

 
号

 

★
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③ 図のように、平行四辺形 ABCD の辺 CD のまん中の点を E とし、辺 AD 上に点 F をとり、対角線 BD と  
直線 EF、直線 AE との交点をそれぞれ G、H とすると、  
FG：GE＝1：2、（三角形 BEG の面積）：（三角形 FGD の面積）＝10：1 となった。  
このとき、次の比を最も簡単な整数の比で答えなさい。  

（１）BG：GD 

（２）BH：HG 
（３）AF 
 

 

 

④ 図のように、たて、横 6 本ずつの道が、10ｍずつ間をあけて平行に並んでいる。たてと横の道が交わっていると

ころを交差点と呼ぶことにする。また、2 つの交差点の間の「距離

き ょ り

」を、一方の交差点からもう一方の交差点まで、

道の上を一番短い道のりで進むときの長さとする。例えば、図において、交差点 A から交差点 B までの「距離」は

50ｍである。このとき、次の問いに答えなさい。  
（１）A から B まで、一番短い道のりでの進み方は何通りありますか。 

（２）A、C からの「距離」がともに 30ｍである交差点は何個ありますか。  
（３）A、C から等しい「距離」にある交差点は何個ありますか。  
 

 

 

 

 

 

⑤ 2 つの直方体を利用して、図のような容器を作った。容積は 5530 cm である。この容器を満水にし、長方形 ABCD 
が底面となるように水平な床の上に置いた。ただし、上面のみがあいているものとする。このとき、次の問いに答え

なさい。  
（１）AD の長さは何 cm ですか。  
（２）辺 CD を床につけたまま辺 AB の側を少しずつ持ち上げ、辺 EF が床につくようにする。このとき、何 cm の水が

こぼれますか。  
（３）  の状態からもとの状態に戻したとき、水面の高さは底面から何 cm ですか。  
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解答用紙 

 

 
 
 
 
 

 
① 

（１） 

 
ア．  
 

 ③  
（１） 

       
 ：  

 
 
イ．  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（２） 

 

   ：  

 
ウ．  
 

 
（３） 

 
       ：      

 

（２） 
 
                ｇ  
 

④  
 

 
（１） 

 

 
通り  

 
（３） 

 
      人または      人         

 
（２） 

 
                 個  

（４） 

 

                     

 

 
（３） 

 
              個       

 

（５） 
        ：           

⑤   
（１） 

 
              cm        

 

（６）                個 

 
（２） 

 
               cm3

        

 
②  
 

 
（１） 

 
               個       

 
（３） 

 
              cm        

 
 

 
（２） 

 

 
               個 

 
（３） 

 

 
得

 
 

点
 

受
 
検

 
番

 
号

 

★
★

★
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解答用紙 

 

 
 
各６点  

 
① 

（１） 

 
ア．     ３７９４４  
 

 ③  
（１） 

       
 ５：１  

 
 
イ．      ２  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（２） 

 

   ４：１  

 

ウ．      

7

2  

 

 
（３） 

 
       ３：１   

 

（２） 
 
       １００      ｇ  
 

④  
 

 
（１） 

 

 
１０      通り  

 
（３） 
３ 点 ×２  

 
  ３５  人または  ５９  人         

 
（２） 

 
       ３         個  

（４） 

 

１４５６                     

 

 
（３） 

 
      ６       個       

 

（５）         １５：００            

⑤   
（１） 

 
      ２３      cm        

 

（６）         ２８     個 

 
（２） 

 
      ３８５７     cm3

        

 
②  
 

 
（１） 

 
        ２      個       

 
（３） 

 

       

37

337
      cm        

 

 

 
（２） 

 

 
        ４      個 

 
（３） 

 

 

4

3  

 

 
得

 
 

点
 

受
 
検

 
番

 
号

 

★
★

★
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 解答はすべて（その３）の解答用紙に記入しなさい。計算は余白を利用しなさい。 

 

① 次の   に適当な数を入れなさい。 

（１） 

   ア． =×+÷− 11
100

13
2

541

300
2

10

9
3  

 
   イ． =÷+÷−÷ 3365.6852.677.9072.697  
 

ウ． 2

4

1
1

1

2

1
1

1

1

1
=

+

+

+

+
+

 

 
（２）ある川は A 地点から 5 km 離れた B 地点へ時速 5 km で流れている。静水時に時速 10 km で進む船が A から B

へ、静水時に時速 25 km で進む船が B から A へ向けて同時に出発するとき、2 つの船は   分後にすれ違

ちが

う。

  
 
（３）49 チームがトーナメント（勝ち抜

ぬ

き）戦を行う。2 回戦から出場するチームの数は   である。ただし、2 回

戦に出場するチームの数は 32 である。  
 

（４）10×10 , 11×11 , 12×12 , 13×13 ,……, 2010×2010 , 2011×2011 の 2002 個の整数のうち、 

10 で割った余りが 1 となるものは   個ある。 

 

（５）数を整数部分と小数部分に分け、整数部分を [数 ]と表すことにする。例えば、 [3.5]=3 , [0.8]=0 である。  
  このとき、 [[   ]＋2.5]=8 となる   は   以上   未満の数である。  
 
 
（６）A、B を中心とする半径 2 cm の 2 つの半円が下の図のように重なっている。円周率を 3.14 とし、小数第 3 位で

四捨五入すると、斜線

しゃせん

部分の面積は   cm である。  
 
 
 
 
 

 

② 3 つの容器 A、B、C があり、A には 2％の食塩水が 200ｇ、B には 4％の食塩水が 800ｇ、C には 12％の食塩水

が何ｇか入っている。そこで、次のような操作①、操作②をこの順番で行った。  
   操作① B、C から食塩水を 100ｇずつ取り出して、A に入れてよくかきまぜた。  
   操作② C から、C に入っている半分の重さの食塩水を取り出して、B に入れてよくかきまぜると、  

A と B に入っている食塩水の濃度

の う ど

が等しくなった。  
  このとき、次の問いに答えなさい。  
（１）操作①の後、A に入っている食塩水の濃度は何％ですか。  
（２）はじめに C に入っている食塩水の重さは何ｇですか。  
 

受
 
検

 
番

 
号

 

★
 

２  

A B 30° 30° 
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③ A 君は毎日 10 円玉を 3 枚ずつ貯金することにした。  
  10 円玉が 5 枚になれば 50 円玉 1 枚と、  
  50 円玉が 2 枚になれば 100 円玉 1 枚と、  
  100 円玉が 5 枚になれば 500 円玉 1 枚と替

か

えるとき、次の問いに答えなさい。  
（１）4 種類の硬貨

こ う か

がそれぞれ 1 枚ずつになるのは貯金をはじめてから何日目ですか。  
（２）貯金をはじめてから 366 日目には硬貨は何枚ありますか。  
（３）硬貨が 3 枚になる日は何日かある。5 回目は貯金をはじめてから何日目ですか。  
（４）硬貨が 10 枚になる日は何日かある。5 回目は貯金をはじめてから何日目ですか。  
 
④ 図のように数が並んでいる。  
 
 1 段目… 1  3  2 
 2 段目… 5  7  4 
 3 段目… 9     6 
 4 段目…       

    
 

このとき、次の問いに答えなさい。  
（１）これらの数を、1 段目から順に左から右に数えていく。例えば、7 番目の数は 9 である。このとき、23 番目の数

は、何段目の左から何個目にありますか。また、その数は何ですか。  
（２）23 段目の 3 個の数を足すといくらになりますか。  
（３）   段目から順にすべての数を足していくとき、その合計が 2011 にもっとも近くなるのは何段目まで足したとき

ですか。  
 
⑤ 1 辺の長さが 2 cm の立方体がいくつかある。この立方体の面と面をくっつけていき、新しい立体を作る。例えば、

3 個の立方体を使う場合には図の 2 種類の立体を作ることができる。ただし、回転させて一致するものは同じ立体

として考える。このとき、次の問いに答えなさい。  
 
 
 
（１）2 個の立方体を使ってできる立体の表面積は何 cm ですか。  
（２）4 個の立方体を使ってできる立体は何種類ありますか。また、それらの表面積で、もっとも小さいものは何 cm で

すか。  
（３）7 個の立方体を使うときにできる立体の表面積で、もっとも小さいものは何 cm ですか。  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

受
 
検

 
番

 
号

 

★
 
★

 

…
 

…
 

…
 

…
 

11 
13 15 8 

２  

２  

２  

1
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解答用紙 

 
 
 
 

 
① 

 

 
（１） 
 

 
ア．  

 

 
③ 

 

 
（１） 
 

          
               日目  

  
イ．  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（２） 

 

           枚  

 
ウ．  
 

 
（３） 

       
         日目  

 

（２） 
 
                分後  
 

 
（４） 

 

       
         日目  

 
 
（３） 

 
               

④ 

 
 
（１） 

 

   
段目の左から  個目  

 
数  

（４） 

 

              個              

 

 
（２） 

 
              

  

（５） 

 

以上      未満 

 
（３） 

 
             段目まで                     

 

（６）               cm2
         

⑤ 

 
 

（１） 
 

               cm2
                       

 
  

（１） 

 

 
             ％      

 
（２） 

 
      種類    

 
     cm2  

 
（２） 

 

             ｇ  
 

（３） 
 

               cm2
                       

 
                                                        
 
 
 
 
 

 
得

 
 

点
 

受
 
検

 
番

 
号

 

★
★

★
 

② 
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解答用紙 

 
各６点  

 
① 

（１）      

 

 

ア．      
300

7117  

 ③ 

 

 
（１） 

       
 ２２      日目  
 

 

イ．      

8

121  

 

  
（２） 

 

   ２９       枚 

 

ウ．      

8

7  

 

 
（３） 

       
 ３５      日目  

 

（２） 

 

        

7

60
       分後  

 

 
（４） 

 

       
 ７９      日目  

 

 
（３） 

 
       １５        

④ 

 
 
（１） 
３ 点 ×２  

 

 
８段目の左から ２個目   

 
数 ３１  

（４） 

 

      ４０１     個              

 

 
（２） 

 
       ２２６       

  

（５） 

完答 

６ 以上   ７ 未満 

 
（３） 

 
       ２０    段目まで                     

 

（６）        ２．０９    cm2
         

⑤ 

 
 

（１） 
 

       ４０      cm2
                       

 
②  
 

 
（１） 

 

 
      ５       ％      

 
（２） 
３ 点 ×２  

 
 ８ 種類    

 
６４   cm2  

 
（２） 

 

      ３００     ｇ  
 

（３） 
 

       ９６      cm2
                       

 
                                                         
 
 
 
 

 
得

 
 

点
 

受
 
検

 
番

 
号

 

★
★

★
 


